## 太爱肽

肽健康产品品牌,拥有以太爱肽、 美日肽能、一生泰、肽品氏、七天美系列产品,专业致力于小分子肽原料、功能食品研发、生产、销售、服务于一体的大型集团化高新技术企业

## 品牌简介

太爱肽集团总部位于北京市朝阳区广渠路31号院5号楼,是一家专业致力于小分子肽原料、功能食品研发、生产、销售、服务于一体的大型集团化高新技术企业。

目前,太爱肽集团不仅拥有以太爱肽、

美日肽能、一生泰、肽品氏、七天美五大系列为主导的30余款产品,还提供近200余款新产品的研发、OEM贴牌(代工)、ODM、来样加工、产品定制等多项专业服务。集团分设于河北大厂、辽宁大连、黑龙江大庆的规模化生产基地,可年产"小分子肽"、"生物活性肽"原料及产品5000吨。所生产肽原粉不仅可满足国内健康食品、美容、化妆品等行业对高品质肽原粉的急迫需求,还计划远销海外多个国家。

太爱肽集团视研发为企业长久发展之根基。与国内外多家科研院所、大学展开深度合作,现已掌握深海鳕鱼小分子肽、海参小分子肽、牡蛎小分子肽、葵花小分子肽等多种生物活性肽的提取和批量生产技术,并获得8项国家专利技术认证。

放眼未来,太爱肽集团将始终秉持"创新、共享、正直、卓越"的企业理念,拼搏创新,用心做肽,用高品质肽健康产品不断提高人们健康生活品质,让人类衰老的脚步放慢,放慢,再放慢!最终将太爱肽集团打造成具有中国特色的,受人尊敬的国际健康品牌。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/tat-584140.html</u>